

为了让孩子能将英语口语灵活运用到生活中，Little earth education 拒绝死板的“英语教学”，提倡寓教于乐的互动式教学。我们认为在儿童阶段学习，要调动孩子的所有感官，培养孩子学习英语的兴趣，让孩子的英语学习不单单局限在课本里，而是全方面的感知英文意境，快乐地学习英语。我们的英文课由经验丰富的英语老师授课，让每个孩子都能在快乐的氛围中，通过听、看、说、唱、跳等全肢体互动，形成流畅的英语口语能力。

我们总结了多年的教学经验，运用综合性的教学方式，将直接教学法、互动式教学法、情景教学法、听说教学法、歌谣韵文教学法、沟通式教学法、自然拼音教学法、肢体反应教学法等国际热门教育元素结合在其中。课堂上除了课本，还有多种多样的纯天然环保的道具来辅助学习，让孩子们通过味觉、嗅觉、听觉、触觉等感官来直观了解所学习的内容。

假如当天课堂是关于各种食物的英文学习，我们就会手把手带领孩子用天然蔬菜粉、米面粉等食材进行简单的手工揉面、烹饪。在这个过程中，老师会提出很多有趣的问题让孩子们来回答，这样会让孩子的记忆和理解会变得更加具体和真实。它们不仅可以真正理解单词的意思，还能知道什么时候可以用这些词语，该如何使用这些词语。

## 班级设置

第一次上课前，辅导老师会专门来了解孩子的英语水平，根据合适的等级进行分班。我们不是完全的以年龄分段，而是根据孩子的英语水平分为初级班、中级班和高级班，因材施教，给不同的孩子安排真正适合他的教学方法和教学内容。

## 课程详情

我们的英语课程是由 Little earth education 专业的课程研发团队自主研发的课程，为从 0 基础学起的幼儿以培养孩子学习英语的兴趣作为最终授课目标，通过多元化的课堂活动提升幼儿的英语学习兴趣，做发音练习和自然拼读等，为培养孩子正确的英语语感打下良好基础。

学习完初级课程之后，便升入中级课程，学生开始初涉英语语言的四项基本技能，听，说，读，写，通过我们的全身反应教学方式，互动式教学，以及课堂中精心准备的系列教学活动，让孩子逐渐掌握课堂中的目标字母，词汇，句型等的知识点，也进行读写练习等。为学生掌握英语的关键技能奠定基础。也为幼小衔接做好充分准备。

高级英语系列课程是为有应试需求的小学生量身打造的系列课程。课程编写内容与小学英语课本无缝衔接，全方位提升听，说，读，写能力的同时，对学习成绩提升有很大的帮助。同时运用一系列生动的卡通人物，跌宕起伏的故事情节和有趣的活动来激发学生学习英语的兴趣，通过我们独特的教学法，

互动式教学,丰富的符合学生年龄规律的教学活动, 团队分组活动等提升学生的语言运用能力和交流能力。高能高分, 提高小升初的应试能力。

课程优势:

#### 1.多元化教学, 快速塑造以英语为母语的天赋

这个阶段的孩子处于语言学习的黄金期, 根据母语的环境理论, 每个孩子都可以在愉悦的语言环境中自发地学会的语言, 孩子说的越多, 学会语言的速度就会越快。

Little earth education 的课堂结合孩子语言学习的规律设置了多元化的教学方式, 比如歌曲, 游戏, 互动活动, 竞赛, 绘画, 手工, 烹饪, 小组合作等让孩子在轻松有趣的学习环境中自动自发的愿意张嘴说英语, 对英语产生浓厚兴趣。

#### 2.全脑开发式英文学习

Little earth education 根据幼儿的心理发展和大脑对语言学习的潜能, 融入了全脑开发的教学方法, 让孩子在学习语言的同时开发大脑, 让学习的内容更容易理解和记忆, 更快地记住内容和运用, 让孩子轻松地爱上英语。

#### 3.小班教学, 贴心服务, 更快成长, 专属孩子的学习氛围

每个班有 1-2 个老师, 学生不超过 12 个, 让每个孩子在充满童趣的环境中有更多的机会高度参与课堂活动, 激发兴趣, 快乐主动地学习英语。同时老师会给予到每个孩子更贴心教学服务, 让孩子快乐成长。

#### 4. 培养孩子正确的英语学习方法和使用习惯

课堂中, 老师会通过我们独特的教学方式让孩子逐渐掌握课堂中的目标内容, 逐渐培养孩子在全英文授课下养成正确的用英文交流, 思考的能力, 在课堂中完全用英文进行表达, 说正确完整的句型, 以及更有效的运用语言的能力, 逐渐养成良好的英语学习习惯, 循序渐进, 语言能力持续进步和提高。

#### 5.教材内容贴近生活更实用, 孩子口语听说收获更多, 运用能力得到提升

教学内容的编写是根据孩子英语水平和语言学习规律, 以及每个阶段孩子关心和喜爱的话题, 通过课文中出现的卡通人物、故事等带动孩子的学习, 让孩子更有兴趣, 更加积极主动的参与到课堂中的教学活动, 孩子的口语听说能力自然提升更快。让学生在课堂中所学的知识可以灵活的在真实的生活场景中使用, 提升语言运用能力。同时在每个阶段的学习中会逐步提升语言输出的部分, 提升学生的交流技能。

#### 6.看词能读, 听音会写

Little earth education 研发团队结合英国儿童语言启蒙采用的自然拼读法，着力解决孩子认读单词，拼读单词困难的问题。通过语音专项训练，让孩子循序渐进地了解到字母及词根的发音。发音练习并非不断重复某个音，而是感受字母在不同的单词、句子中的读音，感知字母的韵律。通过这样的方式让孩子看词能读，听音能写。

#### 7.深度互动，角色扮演，读写语法全渗透，科学学习模式，确保准确表达

在中高级阶段的学生，这些年龄的学生热衷模仿、想象力丰富、形象思维能力形成，能随着故事情节的发展而逐渐进入角色。在互动英语中，加入了很多的情境，孩子通过阅读以及角色扮演的形式，让孩子身临其境，熟练相关的语法知识，确保英语表达的完善性和准确性，在互动中，在游戏中学习英语，体现寓教于乐的真谛。